

Comune di San Giovanni Gemini

Provincia di Agrigento

Assessore alle politiche sociali e giovanili e pari opportunità

Tel. 0922/903262 Fax. 0922903336

AVVISO

Oggetto: Grest estivo comunale - Fascia di eta' 6 - 12 anni

Sono aperte le iscrizioni al grest estivo comunale, rivolto ai bambini e bambine dai 6 - 12 anni, che si svolgera' nei locali della Ludoteca Comunale sita in Via Omero n.1 San Giovanni Gemini nei mesi di Luglio-Agosto 2019.

Il numero dei partecipanti e' 50.

L'istanza può essere presentata entro il 28/06/2019.

La selezione avverra' tramite ordine di registrazione al protocollo.

Avranno priorità i residenti del Comune di San Giovanni Gemini.

San Giovanni Gemini 14/06/2019



L'Assessore alle politiche sociali e giovanili e pari opportunità

Dott, Calogero Barbasso



Comune di San Giovanni Gemini

Provincia di Agrigento Tel. 0922/903262 Fax. 0922903336

Oggetto:Mesi di luglio e agosto 2019 - Grest Estivo Comunale - FASCIA DI ETA': 6-12 anni

ISTANZA DI ISCRIZIONE

Al Sig. Sindaco del Comune di San Giovanni Gemini

l sottoscrittonato anato a
e residente ain
/iagenitore del piccolo
nato ail
CHIEDE
che il proprio figliovenga ammesso a requentare il grest estivo comunale che si svolgera' presso i locali della Ludoteca Comunale sita n Via Omero n.1 dalle ore 9,00 alle 12,30 dal lunedi' al venerdi' nei mesi di Luglio - Agosto 2019
DICHIARA
di esentare il personale volontario del servizio civile nazionale e l'Amministrazione Comunale da qualsivoglia responsabilita' in caso di danno subito dal proprio figlio e/o dal proprio figlio causato a erzi nel corso delle attivita' ludiche. Allega fotocopia di valido documento di identita'
San Giovanni Gemini
II Genitore